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Вступ. Значну роль в підвищенні якості продукції відіграють стандарти, 

які є організаційно – технічною основою систем якості. 

Зараз у виробництві цифрових картографічних даних та існуючих 

категорій нормативно – технічних документів галузі ГІС переважає 

картографічне забезпечення, а виробництво баз геопросторових даних 
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залишається дуже слабо унормованим. 

Основний текст. Сьогодні галузь "Архітектура та будівництво" 

спрямована на вирішення складних, нестандартних, спеціалізованих завдань у 

сфері архітектури будівель, споруд та їх комплексів, спираючись на знання 

сучасних наукових методів і творчих підходів, координації та управління 

роботою проектних колективів, забезпечуючи своєчасне виконання 

поставлених завдань, контролючи дотримання чинного законодавства, 

технічних і будівельних норм і правил, принципів технічних знань, а також для 

розв’язання практичних завдань на підприємствах (установах, організаціях) 

виробничої сфери будівництва з метою досягнення стійкого їх функціонування 

та розвитку, виконання іншої професійної діяльності. Одним із основних 

методів, що при цьому застосовуються є геоінформаційні системи і технології.  

Для створення шарів геоінформаційної системи застосовуються різні бази 

геопросторових даних та атрибутивної інформації, що не дозволяє розробляти 

достовірні системи управління будівельним виробництвом, а також водними і 

земельними ресурсами. Це викликає необхідність створення єдиної нормативно 

– технічної документації у цій сфері на базі технічних комітетів зі 

стандартизації: Державного комітету України з будівництва та архітектури і ТК 

– 103 "Геоінформаційна інформація/геоматика" для розроблення стандартів 

моделей та баз геопросторових даних на основі формування багатоцільового 

базового набору просторових даних та його інтегруванням з різноманітними 

розділами атрибутивних даних. 

Висновки. Таким чином, розроблення серії нових стандартів для 

нормативно-технічного забезпечення процесів створення і використання 

геопросторових даних для різних рівнів національної інфраструктури 

геопросторових даних, гармонізація діючих нормативно-технічних документів з 

основоположними міжнародними стандартами та створення баз даних 

нормативних документів, інформаційних технологій підтримки процесів 

розробки, прийняття та розповсюдження нормативних документів дозволить 

підвищити рівень застосування геоінформаційних систем та технологій в галузі 

"Архітектури та будівництва". 
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